
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Het 
gaat je niet aan » (« Cela ne te regarde pas »).  
On y trouve la forme verbale « gaat … AAN », provenant du verbe 
« AANgaan», dit « à particule séparable », lui-même construit sur 
l’infinitif « GAAN ». 

Lorsque « AANGAAN » est conjugué, cela entraîne le 
REJET de la « particule séparable »  « AAN », derrière les 
compléments (« je » et « niet »),  à la fin de la phrase. 
Pour le phénomène du REJET du verbe, lisez notre 
synthèse en couleurs : 
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes 
 
© 2022, Bernard GOORDEN, voor de grammatica. Autres exemples à https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=vandersteen 

https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=vandersteen


  


